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Demographics — Faculty

FACULTY-Demographic

(Faculty) What is your ethnicity? n=536/1158

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0% v
WHITE MULTI-RACIAL ASIAN I'D PREFER NOT TO
ANSWER

(Faculty) How many years have you =535/1158
been working at this school?
Mark one response.

35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

20 OR MORE 10-19 YEARS 4-9 YEARS 1-3 YEARS LESS THAN 1
YEARS YEAR




Demographic — Staff

STAFF-Demographic

(Staff) What is your ethnicity? n=185/623

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

(Staff) How many years have you been n=185/623
working at this school?

30%
25%

20%

15%

10%

5%

LESS THAN 1 1-3 YEARS 4-9 YEARS 10-19 YEARS 20 OR MORE
YEAR YEARS




Demographics — Parent

80%
70%
60%
50%
40%

(Parent) What is your ethnicity?

PARENT-Demographic

n=1493/13059

30%

20%
10%

0%




Demographic — Student

STUDENT-Demographic

(Student) What grade are you currently p = 1307/4293
in at this school?

30%

25%

20%

15%

10%

5%

Do @

7TH 5TH 11TH 6TH 9TH 12TH 8TH 10TH
GRADE GRADE GRADE GRADE GRADE GRADE GRADE GRADE

0%

(Student) What is your ethnicity? n=1303/4293
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Engagement — Cultural and Linguistic Competence - Faculty

FACULTY-Engagement-Cultural and Linguistic Competence
(Faculty) At this school, students are n=534/1158
treated equally.

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%
5%
0%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Faculty) This school encourages students h=529/1158

to take challenging classes no matter
their race, ethnicity, nationality, and/or
cultural background.

60%
50%

40% —
30%
20%
10%

9 B8

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Engagement — Cultural and Linguistic Competence — Faculty (Continued)

FACULTY-Engagement-Cultural and Linguistic Competence-2

(Faculty) This school provides instructional n=526/1158
materials (e.g., textbooks, handouts)
that reflect students' cultural background,
ethnicity and identity.

70%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Faculty) This school emphasizes showing n=535/1158
respect for all students’ cultural beliefs
and practices.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Engagement — Cultural and Linguistic Competence - Staff

STAFF-Engagement-Cultural and Linguistic Competence

(Staff) At this school, students n=182/623
are treated equally.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Staff) This school emphasizes showing = 180/623
respect for students' cultural beliefs
and practices.

60%

B

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Engagement — Cultural and Linguistic Competence — Parent

45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

PARENT-Engagement-Cultural and Linguistic Competence

(Parent) My child(ren)'s schools provide n =1490/13059
instructional materials (e.g., textbooks,
handouts) that reflect students' cultural

background, ethnicity, and identity.

0% r

STRONGLY AGREE DISAGREE STRONGLY DON'T KNOW
AGREE

DISAGREE

(Parent) My child(ren)'s schools n=1493/13059
communicate how important it is
to respect the practices of all cultures.

1% 10%

STRONGLY AGREE DISAGREE STRONGLY DON'T KNOW

AGREE

DISAGREE




Engagement — Cultural and Linguistic Competence — Parent (Continued)

PARENT-Engagement-Cultural and Linguistic Competence-2

(Parent) If applicable, my child(ren)'s n=1368/13059
schools encourage students to
take challenging classes no matter
their race, ethnicity, nationality, and/or cultural
background (e.g., honor level courses, gifted courses,
AP or IB courses).

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Parent) My child(ren)'s schools n=1487/13059
communicate how important itis
to respect students.

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Engagement — Cultural and Linguistic Competence — Student

STUDENT-Engagement-Cultural and Linguistic Competence

(Student) All students are n=1302/4293
treated equally.

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Student) Boys and girls are n=1304/4293
treated equally.

45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Engagement — Cultural and Linguistic Competence — Student (Continued)

STUDENT-Engagement-Cultural and Linguistic Competence-2

(Student) This school provides n = 1304/4293
instructional materials (e.g., textbooks,
handouts) that reflect my cultural background,
ethnicity, and identity.

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Student) Adults working at this n=1306/4293
school treat all students respectfully.

50%
45%
40%
35%
30% -
25%
20%
15%
10%

5%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Engagement — Cultural and Linguistic Competence — Students (Continued)

STUDENT-Engagement-Cultural and Linguistic Competence-3

(Student) People of different cultural = 1301/4293
backgrounds, races, ethnicities, ability
levels, and sexual orientations respect one
another at this school.

45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

STRONGLY DISAGREE

DISAGREE

AGREE

STRONGLY AGREE




Engagement — Relationship — Faculty

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

FACULTY-Engagement-Relationship

(Faculty) This school asks families to n=531/1158
volunteer at the school.

DISAGREE

STRONGLY DISAGREE




Engagement — Relationship — Staff

STAFF-Engagement-Relationship

(Staff) At this school there is a feeling n=184/623
of trust among the staff.

70%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Engagement — Relationship — Parent

PARENT-Engagement-Relationship

(Parent) At my child(ren)'s schools, n = 1490/13059
my child(ren) feels he/she belongs.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Parent) | feel welcome at n = 1489/13059
my child(ren)'s school.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Engagement — Relations

hip — Parent (Continued)

50%
45%
40%
35% ——
30% —3 w

PARENT-Engagement-Relationship-2

(Parent) My child(ren)'s schools n=1487/13059
have quality programs for their talents,
gifts, or special needs.

5% — - —
20% o
i |

10% o3 ]

5%

0% r
STRONGLY
AGREE

AGREE DISAGREE STRONGLY DON'T KNOW
DISAGREE




Engagement — Relationship — Student

STUDENT-Engagement-Relationship

(Student) Teachers are available n=1305/4293
when | need to talk with them.

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Student) My staff care about me. n=1304/4293

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE



Engagement — Relationship — Student (Continued)

STUDENT-Engagement-Relationship-2

(Student) Students respect one another. n=1304/4293

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Student) If | am absent, there is n=1304/4293
a teacher or another adult at school that
will notice my absence.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Engagement — School Participation — Faculty

FACULTY-Engagement-School Participation

(Faculty) This school communicates with h=533/1158
parents in a timelyand ongoing basis.

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%
STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Faculty) I'm involved in decision n=535/1158
making at my school.

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Engagement — School Participation — Faculty (Continued)

FACULTY-Engagement-School Participation-2

(Faculty) Staff at this school have many p = 533/1158
informal opportunities to influence
what happens within the school.

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Faculty) At this school, students are n=535/1158
given the opportunity to provide input
in decision making.

50%
45%
40%
35% —

25%
20%
15%
10%
5%
0% r

STRONGLY AGREE DISAGREE STRONGLY UNKNOWN
AGREE DISAGREE




Engagement — School Participation — Faculty (Continued)

FACULTY-Engagement-School Participation-3

(Faculty) Administrators allow staff n=533/1158
to provide input throughout the year.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Faculty) This school provides students = 534/1158
with opportunities to take a roll in
organizing initiatives, events, and activities.

60%
50%
40% —— - e
30%

20%
10% E’ 11% 1% 14%
0% :

STRONGLY AGREE DISAGREE STRONGLY UNKNOWN
AGREE DISAGREE




Engagement — School Participation — Faculty (Continued)

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

FACULTY-Engagement-School Participation-4

(Faculty) Students are encouraged to 1 -1532/1158
get involved in extra-curricular activities.

STRONGLY AGREE

DISAGREE




Engagement — School Participation — Staff

STAFF-Engagement-School Participation

(Staff) Administrators ask staff to n=182/623
be involved in making decisions.

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Staff) Staff at this school have h=177/623
many informal opportunities to
influence what happens within the school.

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Engagement — School Participation — Student

STUDENT-Engagement-School Participation

(Student) At this school, students have n=1306/4293
lots of chances to help decide things like
class activities.

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Student) There are lots of opportunities n=1304/4293
for students at this school to get involved
in sports, clubs, and other school activities outside of class.

70%
60%
50%

40%

30%

20%

10%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Student Artwork
Anthony Liang Gr. 3
Heim Elementary
School

SAFETY

Emotional Safety
Physical Safety
Bullying/Cyberbullying

Emergency Readiness
and Management

Williamsville Central Schools




Safety — Emotional Safety — Faculty

FACULTY-Safety-Emotional Safety
(Faculty) | feel like | belong. n=536/1158

60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Faculty) Staff recognition takes place ~ p =532/1158

at my school.

60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Safety — Emotional Safety — Staff

STAFF-Safety-Emotional Safety

(Staff) | feel like | belong. n=185/623

70%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Staff) This school inspires me n=183/623
to do the very best at my job.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Safety — Emotional Safety — Parent

PARENT-Safety-Emotional Safety

(Parent) My child(ren)'s schools value n=1487/13059
family input and engagement.

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE
(Parent) My child(ren)'s schools provide n = 1488/13059
a safe and welcoming environment for
students.
60%
50%
40%
30%
20%
10%
o% L) Ll Ll

STRONGLY AGREE DISAGREE STRONGLY DON'T KNOW
AGREE DISAGREE




Safety — Emotional Safety — Student

STUDENT-Safety-Emotional Safety

(Student) | feel like | belong. n=1302/4293

60%

50%

40%

30%

20%

10%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Student) | am happy to be at n=1303/4293
this school.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Safety — Physical Safety — Staff

STAFF-Safety-Physical Safety

(Staff) | feel safe at this school. n=182/623

60%

50%

40%

30%

20%

10%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Safety — Physical Safety — Student

STUDENT-Safety-Physical Safety

(Student) | feel safe at this school. n=1301/4293

60%
50%
40%

30%

20%

10%

0%

STRONGLY DISAGREE

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE




Safety — Bullying/Cyberbullying — Faculty

FACULTY-Safety-Bullying and Cyberbullying

(Faculty) Students at this school would n=535/1158
feel comfortable reporting a bullying incident
to a teacher or other staff.

60%
50%
40%
30%
49%
20%
10% - _
O% . L) . L] L
STRONGLY AGREE DISAGREE STRONGLY NOT CERTAIN
AGREE DISAGREE
(Faculty) Staff at this school always stop h=535/1158
bullying when they see it.
60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Safety — Bullying/Cyberbullying — Student

STUDENT-Safety-Bullying and Cyberbullying

(Student) Students at this schoolare = 1301/4293
bullied, including cyberbullying.

45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Student) Students at this school n=1300/4293
try to stop bullying.

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Safety — Emergency Readiness and Management — Faculty

FACULTY-Safety-Emergency Readiness and Management

(Faculty) | know what to do if there n=535/1158
is an emergency, natural disaster
(tornado, flood) or a dangerous situation
(e.g., violent person on campus) during the school day.

60%
50%
40%

30%

20%

10% ﬂ |

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

0%




Safety — Emergency Readiness and Management — Staff

STAFF-Safety-Emergency Management and Readiness

(Staff) | know what to do if there is an n=184/623
emergency, natural disaster (tornado, flood) or
a dangerous situation (e.g., violent person
on campus) during the school day.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Safety — Emergency Readiness and Management — Parent

PARENT-Safety-Emergency Readiness and Management

(Parent) My child(ren)'s schools have n = 1489/13059
made it clear to my child what he/she
should do if thereis an emergency, natural disaster
(tornado, flood) or a dangerous situation (e.g. violent person
on campus)
during the school day.

50%
40%
30%

20%
10%
0%

STRONGLY DISAGREE STRONGLY DON'T KNOW
AGREE DISAGREE




Safety — Emergency Readiness and Management — Student

STUDENT-Safety-Emergency Readiness and Management

(Student) Students know what todo if  n=1307/4293
there is an emergency, natural disaster
(tornado, flood) or a dangerous situation
(e.g. violent person on campus) during the school day.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Student) If | hear about a threatto = 1303/4293
school or student safety, | know to
report it to someone in authority.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Student Artwork
Kelley Page Gr. 6
Heim Middle School

ENVIRONMENT

Physical Environment
Instructional Environment

Mental Health

Discipline
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Environment — Physical Environment — Faculty

FACULTY-Environment-Physical Environment

(Faculty) This school is an inviting n=533/1158
work environment.

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%
5%
0%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

A e




Environment — Physical Environment — Staff

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

STAFF-Environment-Physical Environment

(Staff) This school is an inviting n=182/623
work environment.

STRONGLY AGREE

AGREE

DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Environment — Physical Environment — Parent

PARENT-Environment-Physical Environment

(Parent) My child(ren)'s school n = 1486/13059
buildings are clean and well-maintained.

60%
50%

40%

30%

20%

10%

B

STRONGLY DISAGREE

0%

STRONGLY AGREE

AGREE DISAGREE




Environment — Physical Environment — Student

STUDENT-Environment-Physical Environment

(Student) | think that students are n=1298/4293
proud of how this school looks
on the outside.

60%

50%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

.
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Environment — Instructional Environment — Faculty

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

60%

FACULTY-Environment-Instructional Environment

(Faculty) Once we start a new program n=532/1158
at this school, we follow up to make
sure that it's working.

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Faculty) Teachers at this school support n=533/1158
each other in doing their best.

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Environment — Instructional Environment — Faculty (Continued)

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

FACULTY-Environment-Instructional Environment-2

(Faculty)Teachers at this school feel that n=531/1158
it is a part of their job to prepare students
to succeed in college or career.

STRONGLY AGREE

B

AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Environment — Instructional Environment — Parent

PARENT-Environment-Instructional Environment

(Parent) My child(ren)'s schools have n=1483/13059
high expectations for students.

i

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Parent) My child(ren)'s schools see n=1482/13059
me as a partner in my child's education.

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Environment — Instructional Environment — Student

STUDENT-Environment-Instructional Environment

(Student) My teachers give me n=1303/4293
individual attention when | need it.

70%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Student) My teachers often connect n=1306/4293
what | am learning to life outside
the classroom.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Environment — Instructional Environment — Student (Continued)

STUDENT-Environment-Instructional Environment-2

(Student) The things I'm learning in n=1304/4293
school are important to me.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Student) My teachersexpectmeto  p = 1303/4293
do my best all the time.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Environment — Mental Health — Faculty

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

FACULTY-Environment-Mental Health

(Faculty) This school provides the materials, n=530/1158
resources, and training necessary for me
to support students’' social or emotional needs.

STRONGLY DISAGREE




Environment — Mental Health — Student

STUDENT-Environment-Mental Health

(Student) My teachers really n=1306/4293
care about me.

60%

50%

40%

30%

20%

10%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Student) | can talk to a teacher or n=1305/4293
trusted adult at this school
when necessary.

60%
50%

40%

30%

20%

10%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Environment — Discipline — Faculty

FACULTY-Environment-Discipline

(Faculty) Staff at this school are informed n=532/1158
about school policies and procedures.

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Faculty) Staff at this school recognize n=534/1158
students for positive behavior.

60%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE




Environment — Discipline — Faculty (Continued)

FACULTY-Environment-Discipline-2

(Faculty) Staff at this school work together n=528/1158
to ensure an education, student-centered
environment.

60%
50%

40%

30%

20%

10%

0%

STRONGLY DISAGREE




Environment — Discipline — Staff

60%

STAFF-Environment-Discipline

(Staff) Staff at this school are clearly n=182/623
informed about school policies
and procedures.

60%

50%

40%

30%

20%

10%

%
STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY
DISAGREE
(Staff) Staff at this school recognize n=179/623

students for positive behavior.

"%

0% ¢

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY
DISAGREE




Environment — Discipline — Staff (Continued)

STAFF-Environment-Discipline-2

(Staff) Staff at this school work together to n=176/623
ensure an education, student-centered
environment.

70%
60%

50%
40%

30% %

20%

10%

0%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY
DISAGREE
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Environment — Discipline — Parent

PARENT-Environment-Discipline

(Parent) When my child(ren) do n=1479/13059
something good at their school,
| usually hear about it from the school.

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

STRONGLY AGREE AGREE DISAGREE STRONGLY DISAGREE

(Parent) | am aware of school n=1489/13059
policies and procedures.

70%
60%
50% - - —

40%

30%

20%

10%

B B 0

STRONGLY AGREE DISAGREE STRONGLY DON'T KNOW
AGREE DISAGREE




Student Artwork
Corey Hickey Gr. 4
Forest Elementary
School

COMMUNICATIONS
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Communications — General — Faculty

FACULTY-Communication-General

(Faculty) Have District communications =533/1158
kept you...

60%

50%

40%

30%

20%

10%

SOMEWHAT INFORMED VERY INFORMED NOT INFORMED

(Faculty) How often do you visit/monitor n=533/1158
the District/school website for
news or information?

45%

35%
30%
25%
20%
15%

WEEKLY RARELY (1-3 TIMES NEVER
PER MONTH)




Communications — General — Faculty (Continued)

120%

100%

80%

60%

40%

20%

FACULTY-Communication-General-2

(Faculty) Have you signed up for n=532/1158
the District's eAlerts (text, e-mail,

robocall) service?

YES NO

(Faculty) Do you read/review the n=534/1158
District's weekly newsletter?




Communications — General — Faculty (Continued)

FACULTY-Communication-General-3

(Faculty) Do you follow the District's n=533/1158
social media accounts on Twitter and
Facebook?

60%
50%

40%

30%

20%

10%

YES

(Faculty) Do you follow your school's n=535/1158
social media accounts on Twitter
and Facebook?




Communications — General — Staff

STAFF-Communication-General

(Staff) Have District communications = 183/623
kept you...

60%

50%

30%

20%

10%

VERY INFORMED SOMEWHAT INFORMED NOT INFORMED

(Staff) How often do you visit/monitor n=184/623
the District/school website for news or information?

DAILY WEEKLY RARELY (1-3 TIMES NEVER
PER MONTH)



Communications — General — Staff (Continued)

STAFF-Communication-General-2

(Staff) Have you signed up for the District's n=185/623
eAlerts (text, e-mail, robocall) service?

120%
100%

80%

60%

20%

NO

(Staff) Do you read/review the District's n=185/623
weekly newsletter?




Communications — General — Staff (Continued)

STAFF-Communication-General-3

(Staff) Do you follow the District's social n=185/623
media accounts on Twitter and Facebook?

70%
60%

50%

30%

20%

10%

(Staff) Do you follow your school's n=185/623
social media accounts on Twitter
and Facebook?




Communications — General — Parent

PARENT-Communication-General

(Parent) How do you most n = 1494/13059
prefer to receive communication
from the District?

70%
60%
50%
40%

30%
20%

10%
0%

WITS MAIL/EMAIL TEXT MESSAGE SCHOOL/DISTRICT SOCIAL MEDIA
NEWSLETTER

(Parent) Have District communications n = 1490/13059
kept you...

10%

— B

VERY INFORMED SOMEWHAT INFORMED NOT INFORMED

0%




Communications — General — Parent (Continued)

PARENT-Communication-General-2

(Parent) Have your school n = 1489/13059
building's communications kept you...

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

VERY INFORMED SOMEWHAT INFORMED NOT INFORMED

(Parent) How would you define the n=1492/13059
clarity of communications regarding
non-COVID related items?

10%

B8

VERY UNDERSTANDABLE SOMEWHAT NOT UNDERSTANDABLE
UNDERSTANDABLE




Communications — General — Parent (Continued)

PARENT-Communication-General-3

(Parent) School community members = 1485/13059
know the appropriate methods
(e-mail, phone, etc.) to reach out to the District or school.

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

AGREE DISAGREE

(Parent) How often do you visit/monitor n = 1494/13059
the District/school website for
news or information?

45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%

WEEKLY RARELY (1-3 TIMES DAILY
PER MONTH)




Communications — General — Parent (Continued)

PARENT-Communication-General-4

(Parent) How often do you visit/monitor n = 1487/13059
WITS for news or information?

70%

WEEKLY DAILY NEVER

(Parent) How often do you login to n = 1495/13059
read WITSMail on WITS?

40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

WEEKLY DAILY I ONLY READ THE ~ RARELY (1-3 TIMES
WITSMAIL PER MONTH)
FORWARDED TO MY
EXTERNAL E-MAIL
ACCOUNT (GMAIL,
HOTMAIL, ETC.)




Communications — General — Parent (Continued)

120%

100%

80%

40%

20%

PARENT-Communication-General-5

(Parent) Have you signed up for the n=1491/13059
District's eAlerts (text, e-mail, robocall) service?

- S

YES NO

(Parent) Do you read/review the - 1489/13059
District's weekly newsletter?




Communications — General — Parent (Continued)

PARENT-Communication-General-6

(Parent) Do you read/review your = 1492/13059
school buildings weekly newsletter?

80%
70%

50%

40%

30%

20%

10%

(Parent) Are you a member of n=1493/13059
the PTA/PTSA?




Communications — General — Parent (Continued)

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%

PARENT-Communication-General-7

(Parent) Do you regularly attend n = 1487/13059
or view Board of Education meetings?

O ¢ |
0% .
YES

NO

(Parent) Do you follow the District's n = 1489/13059
social media accounts on
Twitter and Facebook?




Communications — General — Parent (Continued)

PARENT-Communication-General-8

(Parent) Do you follow your school's n=1491/13059
social media accounts on Twitter
and Facebook?

53%
52%
51%
50%

48% ——— —

YES NO
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Board of Education
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Phone: (716) 626-8000 105 Casey Road, www.williamsvillek12.org
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